

Пояснювальна записка
до проекту рішення Коростенської міської ради
«Про надання дозволу Коростенському комунальному підприємству
«Водоканал» на отримання кредитного ліміту в АТ КБ «ПРИВАТБАНК»
(сорок перша сесія VII скликання від 08.10.2020р.)

Для подальшої виробничої діяльності Коростенському комунальному підприємству «Водоканал» необхідні кошти в сумі 720 000,00 (сімсот двадцять тисяч) грн. 00 копійок.

В зв'язку із вищевикладеним приймається рішення щодо надання дозволу на отримання кредитного ліміту в АТ КБ «ПРИВАТБАНК» в сумі 720 000,00 (сімсот двадцять тисяч) грн. 00 копійок, процентна ставка 16,5 % р річних, строк 12 місяців.

Начальник юридичного відділу

Тетяна КАМІНСЬКА

Довідка
про погодження проекту рішення «Про надання дозволу
Коростенському комунальному підприємству «Водоканал» на отримання
кредитного ліміту в АТ КБ «ПРИВАТБАНК»

Проект рішення розроблено: юридичний відділ виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець: Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу виконавчого комітету Коростенської міської ради, кабінет №47 вулиця Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35.

Доповідає на сесії: заступник міського голови Ясинецький Олександр Анатолійович.

Доповідає на засіданнях постійних комісій: заступник міського голови Ясинецький Олександр Анатолійович .

Запросити: представників Коростенського комунального підприємства «Водоканал».

Розсилка: Коростенське комунальне підприємства «Водоканал».

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:

**Міському голові
Москаленку В.В.**

**Головного спеціаліста - юрисконсульта
юридичного відділу виконавчого комітету
Коростенської міської ради
Войтюка Руслана Леонідовича**

Доповідна записка

Прошу винести на розгляд депутатських комісій з подальшим винесенням на розгляд чергової сесії Коростенської міської ради проект рішення «Про надання дозволу Коростенському комунальному підприємству «Водоканал» на отримання кредитного ліміту в АТ КБ «ПРИВАТБАНК».

Проект рішення вноситься як невідкладний в зв'язку з тим, що для подальшої виробничої діяльності Коростенському комунальному підприємству «Водоканал» необхідні кошти в сумі 720 000,00 (сімсот двадцять тисяч) грн. 00 копійок.

23.09.2020р.

Руслан ВОЙТЮК